

Znanje bo krožilo med generacijami

Na Ljudski univerzi Jesenice je zaživel Center medgeneracijskega učenja Zgornja Gorenjska.

URŠA PETERNEL

Na Ljudski univerzi Jesenice so odprli Center medgeneracijskega učenja Zgornja Gorenjska. Vanj so vključene občine Jesenice, Kranjska Gora, Žirovnica, Bled, Bohinj in Gorje ter 22 partnerjev – vrtec, šol, društev in ustanov. Kot je poudarila direktorica Ljudske univerze Jesenice Maja Radnovič Hajdič, bo center različnim generacijam ponujal vsakodnevne priložnosti za izmenjavo izkušenj ter znanj, za medsebojno učenje in druženje. Tako bodo starejši prenašali znanje na mlajše in obratno, delovanje centra pa bo organizirano in strokovno podprto. V partnerski mreži so za zdaj Dom Vi-harnik Kranjska Gora, CUDV Matevža Langusa Radovljica, društva upokojencev Bled, Jesenice in Jarvornik - Koroška Bela, Dom upokojencev dr. Franceta Berglja, društvo UP Jesenice, društvo Zarek, Glasbena



Direktorica Ljudske univerze Jesenice Maja Radnovič Hajdič

šola Jesenice, Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, Občinska knjižnica Jesenice, OŠ Koroška Bela, OŠ Polde-ta Strazišarja Jesenice, OŠ Bled, OŠ Toneta Čufarja Jesenice, OŠ Žirovnica, Ozara,

plesno društvo BPS Radovljica, RAGOR, Vrtec Bled, zavod Jelša in Zavod za šport Jesenice. V prihodnje v mrežo želijo vključiti še več partnerjev.

Ambasadordji centra so Uroš Štefelin, Toni Tišler, Jani Klemenčič, Alenka Dovžan in Boris Bregant. Kuharski mojster Uroš Štefelin v svoji kuharski šoli znanje prenaša na otroke in jim skuša privzgojiti spoštovanje do »jedi naših babic«. Bivši hokejist Toni Tišler poudarja, da je kot hokejski trener mladine pozitivno presenečen, koliko ga lahko naučijo mlajši. Nekdanji veslač Jani Klemenčič pravi, da se je z medgeneracijskim učenjem srečeval tako na športni poti kot v družini: »Starejši – stariši in razni trenerji – so me dobesečno zasipali s svojimi izkušnjami in modrostmi«. Nekdanja smučarka Alenka Dovžan poudarja medgeneracijsko sodelovanje zlasti v času, ko je prisotna kriza vrednot. Boris

Bregant, bivši župan in predsednik Društva upokojencev Jesenice, pa pravi, da v društvu že udeležujejo medgeneracijsko sodelovanja na delavnica, kjer starejši učence osnovnih šol učijo izdelave preprostih gibljivih naprav, otroci pa upokojence računalniških veščin.

Na pobudo Ljudske univerze Jesenice so podobni centri nastali po vsej državi, za zdaj jih je 28, zadnji teden v novembru pa so imenovali tudi teden medgeneracijskega učenja in naj bi postal tradicionalen.

Ob odprtju centra so predstavili projekt Pet tekov – pet nasmehov, v sklopu katerega je šest uporabnikov CUDV Matevža Langusa pod vodstvom tekaškega trenerja Klemena Dolenca preteklo pet tekov. Nastopil je gledališki igralec Ivan Bertlot – Taubi (ki svoje igralsko znanje prenaša tudi na vnu-kinjo) in mezzosoprannistka Melita Jelen.



Boris Bregant, eden od ambasadordjev centra in predsednik Društva upokojencev Jesenice, pri podpisu pogodbe o sodelovanju



Na odprtju je nastopil gledališki igralec Ivan Bertlot – Taubi.